	Dátum
	Osztály
	A
	B
	C

	12. 03. 2020
	10.
Algebra
	3 § 19. Téma:
A derivált fogalma
Szabály: 109 – 112. oldalak
Példák: № 19.5;

19.7; 19.8; 19.10; 19.12.
	
	

	16. 03. 2020
	
	3 § 20. Téma:
A derivált kiszámításának szabályai

Szabály, képletek: 

114 – 116. oldalak
Példák: № 20.1;

20.2; 20.3; 20.4.  
	
	

	19. 03. 2020
	
	Téma:
Példák megoldása derivált kiszámítására

Példák: № 20.5;

20.6; 20.7; 20.8.  
	
	

	23. 03. 2020
	
	Önálló munka
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1. Határozd meg a függvények deriváltjait!

2. Mivel egyenlő az f függvény deriváltjának értéke az x0 pontban, ha
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	26. 03. 2020
	
	3 § 21. Téma:
Az érintő egyenlete

Szabály, képletek: 

118 – 119 oldalak
Példák: № 21.1;

21.3; 21.5.  
	
	

	30. 03. 2020
	
	Téma: Az összetett függvény deriváltja
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f(g(x))

=

h(x)
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	1. Határozd meg a függvények deriváltjait:
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2. Számítsd ki a függvény deriváltját az x0 pontban!
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Meghatározás

Ha az f függvénynek van deriváltja az x0 pontban, a g függvénynek pedig van deriváltja az y0 = g (x0) pontban, akkor a

 h(x) = f(g(x)) összetett függvénynek is van deriváltja az x0 pontban, mégpedig
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Téma:

Az összetett függvények deriváltja

Тема:

Похідна складеної функції
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Tema:
Azosszetettfuc enyek derivaltja
Teua:
ToxinKa cki1- 1eHol diyuii







f(x) – külső függvény; 

g(x) – belső függvény

f(g(x)) – összetett függvény   



 Legyen 

f(g(x)) =h(x)







image1.wmf

(


)


(


)


x


x


g


x


x


f


sin


;


)


1


=


=




image2.wmf

(


)


(


)


(


)


(


)


x


x


x


x


x


x


h


x


x


h


Tehát


sin


2


cos


sin


sin


2


1


sin


sin


,


,


,


=


×


=


=


=




image3.jpeg







oleObject1.bin



oleObject2.bin





Df(x)=x glx)=sinx

fig o) sszetett iggveny

Tehdt Hx)=fsinx

7 (x)=(fsmx) = «m (sinx) = =





_1646132444.unknown

_1646132069.unknown

_1421489331.unknown

_1421490221.unknown

_1421489122.unknown

_1421489271.unknown

